



## 可怜的章鱼哥 被预测！西班牙完胜

谁在南非世界杯上红得发紫？不是比利亚，也不是克洛泽，而是章鱼“保罗”。

由于准确预测了德国5场比赛的结果，章鱼“保罗”名声大噪。这不，西班牙拥趸坐不住了，他们精心制作了一张保罗选择西班牙的照片，让德国媒体大为光火。与此同时，为了保护保罗的安全，奥伯豪森水族馆将在今天召开新闻发布会，宣布是否放生“章鱼哥”……



神通广大的西班牙拥趸把塞尔维亚胜德国的照片PS成西班牙胜德国

### 章鱼“被预测”

谁也没想到，南非世界杯预测最准的会是一只章鱼。昨天，《final third》杂志刊登了一张照片，章鱼“保罗”对南非世界杯半决赛进行了预测，它果断地钻进了贴着西班牙国旗的玻璃箱。

据《finalthird》描述：水族馆工作人员在万众期待中，再次安排“保罗”进行预测。据天空台报道，“保罗”这次毫不犹豫地钻进了贴着西班牙国旗的玻璃箱，而对贴着德国国旗的玻璃箱毫不在意。按照此前“保罗”预测的经验，这次德国将毫无悬念地输给西班牙。

不过，德国媒体立刻对此进行了回击，他们找来了章鱼

“保罗”预测德国0:1输给塞尔维亚前的照片，两幅照片的内容几乎完全一致，仅仅是章鱼“保罗”身下的国旗图案不同。而且德国媒体还准确地指出，粗心的恶搞者连西班牙国旗中间位置的徽标都漏掉了。

### 保罗害了同类

上一场比赛，德国4:0大胜阿根廷，章鱼“保罗”过硬的判断力激发了全世界阿根廷球迷的不满。据悉，阿根廷球迷在网站上成立了“杀死章鱼小组”，仅仅1天过后，加入的成员就达到了百万以上，他们纷纷表示要化悲痛为食欲，把章鱼作为他们的晚餐。值得一提的是，球迷的愤怒却乐坏了当

地的餐馆。据阿根廷媒体报道，输给德国之后，布宜诺斯艾利斯餐厅的章鱼海鲜饭销量直线上升，相当于平时的数倍。

### 今日再度现身

按照奥伯豪森水族馆的安排，章鱼哥将于德国当地时间6日（本周二）11点现身，预测德国VS西班牙的胜负。

其实，保罗表现越神勇，它的处境就越危险，阿根廷球迷和英格兰球迷都叫嚣着要杀死保罗。昨天，奥伯豪森水族馆宣布今天将召开新闻发布会，因为善待动物组织要求放生章鱼哥，而包括众多球迷在内的人都持反对意见，今天的发布会将会公布是否放生的答案。